

深化专项整治确保取得实效

本报讯(记者 杨扬)7月25日下午,市委常委、宣传部部长陈卫红赴亭湖区调研农贸市场及周边创建工作。

农贸市场是与市民日常生活联系紧密的重要场所,也是展示城市文明形象的重要窗口。陈卫红先后到亭湖区人民路菜场、大洋农贸市场、园中园农贸市场以及周边生活小区、背街小巷,详细了解环境卫生、市场管理、线缆整治、停车秩序等情况。在随后召开的会办会上,陈卫红听取了相关工作汇报。她指出,抓好农贸市场及周边生活小区和背街小巷环境整治提升工

作,是深化文明城市创建的重要内容。要坚持举一反三、注重标本兼治,对当前存在的问题进行全面排查梳理,制定有针对性的整改方案。要聚焦重点难点,对农贸市场、老旧小区、背街小巷等重点点位,加大整治力度,列出问题清单,逐一过堂销号,确保形成工作闭环。要建立长效机制,加强条块联动,杜绝形式主义和应付思想,着力解决群众急难愁盼问题,让创建成果更多更好地惠及人民群众,以实实在在的创建工作成效,提升群众幸福感、获得感和安全感。

市领导督查推进水环境治理工作

本报讯(记者 郝野乔)7月25日,市委常委、副市长吴本辉带队,督查推进市区水环境治理工作。

吴本辉一行先后实地察看了经五路周边排水管网改造工程、衡泰冠城小区雨污分流改造工程和第一沟河道整治提升情况。随后,吴本辉在市区水环境治理指挥部主持召开专题会议,在听取相关工作汇报后,他指出,水环境治理工作事关生态改善和民生福祉,各相关板块和部门要坚持问题导向,大力推进住宅小区雨污分流三年行动,统筹实施易淹

小区和易淹路段整治,打造第一沟“幸福河湖”特色亮点,加速实现河道“焕颜”。要进一步摸清底数,倒排工期计划,细化工作方案,分类分级推进实施,确保各项工程按时保质完成。要强化防汛工作,高度关注对流天气、台风等气象灾害,加强值班值守,完善应急预案,确保反应迅速、处置有力,全力维护人民群众生命财产安全。要完善机制、形成合力,定期会商,多渠道筹措建设资金,加强督查通报,全力以赴打好水环境治理攻坚战,以治理的实际成效回应群众期盼。

艾瑞卡儿童画国际巡展在盐开展

本报讯(记者 倪静)7月25日上午,由联合国粮农组织驻华代表处、中国晚报摄影学会、中国儿童画国际巡展组委会主办,中嘉美诚文化交流、盐阜大众报业集团承办,盐城市文化广电和旅游局、盐城市图书馆特别支持的“世界那么大 美丽我的家”——“放飞绿色梦想 保护地球未来”艾瑞卡儿童画国际巡展(盐城展)在盐城市图书馆正式开展。

今年巡展的主题为“放飞绿色梦想 保护地球未来”。本次在我市展出的画作系选自中国、美国、俄罗斯等10个国家小朋友绘出的100多幅儿童画,展出时间从7月25日持续到28日。

本次展出的画作,既有助于少年儿童认识自然、了解世界,也通过融入环保理念,引领和教育少年儿童参与到保护地球环境、践行低碳环保的生活方式中来,一起实现人与自然和谐共生、建设美好家园的愿景。据悉,该活动已在中国、荷兰、美国、意大利、俄罗斯五个国家14个城市举办了数十场,系列公益活动吸引了近百万家长和孩子参与。



“中国好人”徐兆学:

“向生命打张借条,让人生不留遗憾”

□记者 吕正龙

一身戎装,笔直的腰杆、坚定的步伐,就是这样一位举手投足间尽显军人阳刚的人,没人会想到,他已经与白血病抗争了20年。

他是退役老兵,是中国好人,是全国道德模范提名奖获得者,盐都区人武部军事教员、退役军人事务局军地法律维权中心主任徐兆学。

“坚持当个好兵,坚持做个好人”,这是徐兆学1983年第一次穿上军装时立下的庄严承诺。入伍第一年,他就被部队评为“训练标兵”,并在同年兵中第一个当上了班长。

1988年,他退伍回到老家盐城,组织上安排他到缫丝厂任人武干事。他觉得这份工作还能让他穿上心爱的军装。

2002年初,徐兆学被查出患上了急性淋巴细胞白血病,医生说活不过10年。“既然病魔找上门,那我就打一张借条吧,在有限的生命里多做点事,让人生不留遗憾。”这是37岁的徐兆学定下的“未来”。

化疗期间,他几乎掉光了头发,经常恶心、呕吐,吃不下饭,瘦得只剩下55斤。但他始终保持顽强斗志和乐观精神,病痛的折磨没有击垮他,他在向死神挑战。在病情得到初步控制后,徐兆学又立刻回到工作中。

2012年7月10日,一位新手驾驶轿车失控,在连撞两辆电瓶车后,又继续向路中的人群冲过来。刚好路过的徐兆学一个箭步冲上前,4名路人得救了,他却被撞断右腿。那一刻是什么力量让这位与病魔抗争了11年的白血病患者挺身而出?家人心疼他,医生批评他:“你不要命了吗?你不知道自己白血病吗?你知道这个腿撞断以后皮肉破开的后果吗?”此时徐兆学却淡淡地说:“我是共产党员,用我一条腿换4个人的命,值!”

近年来,徐兆学又多了一个新身份——“老兵服务员”,他的“兆学老兵工作室”成了“上为政府分忧,下为老兵、军烈家属服务”的沟通平台。退役老兵了解部队,有军人特有的“亲和力”“信任感”“敬佩心”,徐兆学充分发挥身份优势,动之以情、晓之以理,设

身处地为大家着想,有效化解退役军人和军烈家属的矛盾诉求,为大家和地方政府之间架起一座“连心桥”,让他们怒气冲冲,带着情绪,最后心服口服、开开心心回家。

自2005年起,徐兆学投入到公益活动中,多次参加新时代文明实践志愿服务,走进道德讲堂开展巡讲活动。为了帮助更多的人,2015年徐兆学携手自己的母校江苏医药职业学院药学院成立了“徐兆学青年志愿者服务队”,团队成员300多名,大多由在校师生构成。近年来,志愿服务队不断发展壮大,大家靠自己医学方面的专业知识,走街串巷,为社区老人、敬老院老人和福利院儿童送去他们最需要的医疗服务。因为疫情去不了的社区,还

打电话请他们尽快抽时间去。他们用自己的实际行动进行“爱心长跑”“爱心接力”。

徐兆学身上大大小小共开了五刀,直到现在,出门还随身携带药物。徐兆学看病到现在还负债30多万元,但他把组织给他的慰问金、奖金全部捐给了比他更需要的人。他结对帮助5名贫困生完成学业,先后累计捐款、资助10多万元。

徐兆学以“向生命打张借条,让人生不留遗憾”的无畏气概,不断与病魔抗争,用实际行动诠释了无私奉献的党员精神,时刻践行着“退伍不褪色,永远跟党走”的使命,一份简单的承诺,付出了四十年的坚守。他穿上军装是兵,脱下军装还是兵,永远有多远,老兵就跟党走多远。



第八届全国荷花品种展在建湖开幕

《中国国家地理》发起并实施的一项透过“窗口之美”发现“自然之美与人文之魅”的传播新战略。九龙口国家湿地公园具有独特古溇湖型湿地风貌;而沙庄传承了淮剧和杂技这两种传统之美,“建湖有戏——灵龙湖乡·淮杂故里”品牌影响力不断彰显。

《中国国家地理》“红框”、《中华遗产》“绿框”是国内著名科学人文传媒

大暑袅袅来,万物恣意长,九龙口荷花开得正艳,美丽和幸福在这里交融。“荷”,成为摄影达人、短视频爱好者的青睐之地。这里是里下河地区最具特色的荷花游览区,是荷花产业融合发展的特色区。“荷花漫”以千亩荷田盛景为主题,集观赏荷塘美景、品尝荷美食、体验捕鱼文化、瞻仰红色教育基地等多重功能于一体,打造了富有

建湖水乡特色的农文旅融合产业链,让九龙口旅游度假区别具一格。“中国花卉协会荷花分会副会长尤传楷由衷赞叹。

本次活动为期一个月,九龙口旅游度假区开展各种形式的夏日活动,塑造具有九龙口特色的荷花品牌,提高九龙口文化旅游的知名度和美誉度。

(上接1版)

“现在是石斛大棚采鲜条的旺季,正常每天采摘三五百斤,一个月可采一万多斤。”江苏云梯仙草生物科技有限公司负责人陈丽凤介绍,石斛鲜条具有滋阴补肾、清热解暑、养肝明目、生津止渴的功效,可烤干做枫斗或做石斛粉。盆栽的石斛鲜条每公斤超千元,水上杉树上的石斛鲜条每公斤能卖1760元。200多亩石斛基地可采摘5万公斤左右。目前,公司订单不断,主

要销往浙江、福建、安徽、云南等地。

响水县紧紧抓住省市黄河故道片区乡村振兴战略实施的有利契机,精心打造云梯铁皮石斛全产业链,并通过宣传推介铁皮石斛文化、产品等方式,积极申报国家地理标志和国家地理标志证明商标。如今,铁皮石斛已成为响水接轨长三角、打造现代农业品牌的特色产业,全力推动黄河故道片区从地理高地蝶变为幸福高地。

招标公告

盐阜大众报业集团开展2022—2025年度书刊画册定点印刷项目采购活动。采购方式:公开招标(综合评分法),拟计划入围供应商数量:3家单位;服务范围:2022—2025年度(2022年8月—2025年7月)。

复印件于2022年8月2日18时前至盐城市携手阳光集中采购代理有限公司报名并领取招标文件。报名地址:盐城市府西路2号华邦国际西厦A区(东)302室 联系人:王女士 电话:18662076009 盐城市携手阳光集中采购代理有限公司 2022年7月26日



读书是最好的家风 培育良好家风 从亲子共读开始



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部

